

FECHA 18/03/2020

NO. COMISIÓN 200131005

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

HECTOR MANLIO PEÑA JIMENEZ

ADSCRIPCIÓN

DIRECCIÓN GENERAL ADJUNTA DE PROMOCIÓN DE NEGOCIOS Y COORDINACION

CATEGORÍA/CARGO

DIRECTOR GENERAL ADJUNTO

LUGAR DE LA COMISIÓN

ACAPULCO DE JUAREZ

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 03/12/2020 Al 03/13/2020

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

ASISTENCIA A LA 83 CONVENCION BANCARIA DE LA ASOCIACIÓN DE BANCOS DE MEXICO

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

(Conclusiones, Resultados

ASISTENCIA A LA 83 CONVENCIÓN BANCARIA DE LA ASOCIACIÓN DE BANCOS DE MÉXICO.

HECTOR MANLIO PEÑA JIMENEZ

FIRMA AUTÓGRAFA